

## Історія Оксани Іщенко, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Майстриня своєї справи»



Іщенко Оксана Сергіївна народилася 22 листопада 1984 року у селі Вільшана, що на Сумщині. У 2002 році зі срібною медаллю закінчила Вільшанську ЗОШ, у 2007 році – «Українську академію банківської справи» за спеціальністю «Економіст банківської справи» й отримала диплом спеціаліста.

У 2015 році розпочала свою трудову діяльність у Мангушській районній державній адміністрації головним спеціалістом з питань організаційної роботи відділу управління персоналом. Після реформи децентралізації у 2020 році перейшла працювати до Мангушської селищної ради головним спеціалістом

по роботі зі зверненнями громадян. Завжди мала чуйне ставлення до людських проблем, особливо до людей, які переживають складні обставини.

Війна докорінно змінила життя кожного, а для Мангушської селищної територіальної громади це був справжній переворот. Після окупації та вимушеної релокації, громада опинилася перед новими викликами. І саме тоді Оксана була призначена керівником відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я селищної ради. Цей шлях – це не просто обов'язок, а поклик серця, де кожен день присвячений підтримці людей, які потребують допомоги, та відновленню життєвого порядку в умовах невизначеності.

Протягом 2022 – 2023 року спільно з колегами Оксана здійснює всебічну підтримку внутрішньо переміщених осіб, яка охоплює різні напрямки допомоги та адаптації людей. Далі, у 2023 році, є учасником проекту «SUCCESSFUL GENERATION» за співпраці з представниками Республіки Литва, що дає можливість отримати досвід колег органів місцевого самоврядування м. Акмяні з питань соціального захисту.

Для того, щоб допомогти людям у підтримці психологічного здоров'я, у вересні 2023 року пані Оксана вступає до Маріупольського державного університету на магістерську програму за спеціальністю «Практична психологія».

Вона є координатором з питань підтримки ментального здоров'я у Мангушській селищній раді, секретарем робочої групи з питань підтримки психічного здоров'я при Координаційному центрі підтримки цивільного населення при Донецькій обласній державній адміністрації та членом робочої

групи з питань підтримки психічного здоров'я при Координаційному центрі підтримки при Маріупольській районній державній адміністрації.

Пані Оксана є учасником Всеукраїнсько науково-практичної конференції «Теоретичні та праксеологічні аспекти реалізації психолого-педагогічних досліджень в умовах воєнного стану» Київського університету інтелектуальної власності та права. Була учасником XXXV Міжнародної науково-практичної мультисекційної конференції “Modern Scientific Research is the Engine of Technical Progress” Карлові Вари, Чехія.

Успішно пройшла навчання «Система підтримки та супроводу ветеранів, ветеранок у громадах із застосуванням кейс-менеджменту», яке було проведено за сприяння Фонду Партнерства задля стійкості України. Проходить навчання в Міжнародному інституті післядипломної освіти МІПО за курсом «Основи травмотерапії».

Опікується ветеранами війни та членами родин загиблих (померлих) захисників та захисниць України в Мангушській громаді.

Оксана зробила важливий внесок у реалізації та впровадженні санаторно-курортного лікування для ветеранів війни та членів родин загиблих захисників та захисниць України, розробивши Порядок, що дає можливість пройти відповідне оздоровлення за кошти місцевого самоврядування. Вона є координатором проєкту, який реалізується Міністерством соціальної політики і є частиною Всеукраїнської програми ментального здоров'я ініційованою Першою леді України Оленою Зеленською.

Центр Життєстійкості «Мангуш», який був перший в м. Києві, надає свої послуги більш ніж 5 000 внутрішньо переміщених осіб з Донецької області. Центр допомагає внутрішньо переміщеним особам адаптуватися до складних життєвих обставин і отримати необхідну психологічну допомогу та підтримку.

Фахівчиня неодноразово нагороджувалася грамотами та подяками голови Маріупольської районної державної адміністрації та Мангушської селищної ради. 11 жовтня 2024 року була учасником Другого Конгресу Жінок Донеччини «Від рятування до миробудування».

Активно підтримує захисників та захисниць України з Мангушської громади, для яких ініціює різні збори. За її ініціативи виробляється від найнеобхіднішого, як окопні свічки чи солодощі, до поставок більш технічно складного обладнання, як старлінки та FPV дрони.

Соціальний захист населення та допомога населенню громади для Оксани Іщенко – це не просто робота, а справжнє покликання душі. Це шлях турботи та підтримки, де кожен день сповнений щирого бажання допомогти, принести полегшення і надію тим, хто найбільше цього потребує.